

# MEDICÍNA PRO PRAXI

XIV. kongres praktických lékařů v Praze

20.–21. října 2017

## MEDICÍNA PRO PRAXI

### XIV. kongres praktických lékařů v Praze

20.–21. října  
2017

Hotel Duo  
Praha

Pořadatel: společnost SOLEN, s.r.o., a časopis Medicína pro praxi  
Záštita: Klinika kardiologie, IKEM, Praha

Kongres Medicíny pro praxi má v hlavním městě již pevně zakotvenou tradici. O tom svědčí již XIV. ročník této akce, která každoročně přiláká stovky návštěvníků. Letos však nastala malá změna, kongres přivítaly nové prostory, konkrétně hotel Duo. Stejně jako v loňském roce probíhal program paralelně s kongresem pro pediatrie a druhý den se sešly obě odbornosti u společného programu. Záštitu nad dvoudenní akcí přijala opět klinika kardiologie IKEM Praha. Odborný program tentokrát zahájil zástupce přednosty doc. MUDr. Jiří Kettner, CSc., který se svým týmem také připravil workshop kardiopulmonální resuscitace. Program byl velmi nabitý a pro posluchače byla připravena různorodá témata medicínská, i například právní. Věříme, že posluchači zachovají přízeň této úspěšné akce i v dalších letech a budeme se těšit na viděnou.

### Základní informace o akci:

**Termín:** 20.–21. října 2017

**Místo konání:** Hotel Duo Praha

**Účastníci:** 414 účastníků  
(praktičtí lékaři, pediatrie, odborný zdravotnický personál)

**Prezident akce:** prof. MUDr. Josef Kautzner, CSc.

### Přednáškové bloky

Kardiologie / Problematika pohybového aparátu / Normotenzní hydrocefalus – diagnostika a léčba / Aktuality do vaší ordinace / Kožní projevy různých onemocnění / Hepatitida typu C a HIV – aktuální virová onemocnění / Psychosomatika pro praktické lékaře / Workshop rozpoznáte depresi – videokazuistika „pláču, jen když chci..“ / Od titritid k CRPitidám / Varia / Máme takovéto pacienty ve svých ambulancích? / Poruchy spánku od dětství do dospělosti / Workshop kardiopulmonální resuscitace u dospělých

HLAVNÍ PARTNEŘI



Poděkování patří všem partnerům  
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.



Úvodní slovo doc. MUDr. Jiří Kettner, CSc.



Výstavní salonek partnerů akce byl o přestávkách vždy zaplněn



Účastníci měli možnost vyzkoušet si na workshopu kardiopulmonální resuscitaci, ambuvak, i automatizovaný externí defibrilátor